BY STAMPER, RAINEY, COGGS, SPIKER, BORKOWSKI, PÉREZ, DODD,

Resolution recognizing Farina Brooks on her 65th birthday.

WHEREAS,

FARINA BROOKS

celebrated her 65th birthday with friends and family on October 10, 2022; and

WHEREAS, Farina Brooks was born in Jackson, Michigan and married her husband of 43 years, James Brooks Sr., and the couple would be blessed with Farina has 2 children, 8 grandchildren, and 2 great grandchildren; and

WHEREAS, Farina Brooks in 1990 they would move permanently from Michigan to Milwaukee, along with her husband, where she would rededicate her life to Christ and her community, though her church Parklawn Assembly of God, where she would form close relations with Bishop Harvey and Lady Jude Harvey whom she calls her spiritual father and mother; and

WHEREAS, Farina Brooks also has taken the torch of her sisters legacy in running the nonprofit "Flamingo T. Brown Pledge to Inspire" leading Farina to form Dream Team Milwaukee where she would donate school supplies, meals, and other necessities along with supporting families in need all throughout Milwaukee after those families experienced violent crimes; now, therefore be it

RESOLVED, That the Common Council of the City of Milwaukee herewith congratulates Farina Brooks on the occasion of her 65th birthday and extends for her its sincere wishes for continued health and happiness; and, be it

FURTHER RESOLVED, That a suitably engrossed copy of the resolution be presented to Farina Brooks in recognition of her 65th birthday.

Introduced by Common Council members Russell W. Stamper, II, Khalif J. Rainey, Milele A. Coggs, Mark A. Borkowski, Scott Spiker, José G. Pérez and Nikiya Dodd and approved by all members of the Milwaukee Common Council on September 20, 2022.